

# ÅRSMÖTE MED KV. VITLINGENS SAMFÄLLIGHETSFÖRENING

**Tid:** 2022-07-16, klockan 11.00--12.00  
**Plats:** Utanför Vitingens Samfällighetsförenings ekonomibyggnad  
**Närvarande:** cirka 90 personer representerande 61 stugor. (Bilaga 1)

## § 1. Årsmötets öppnande

Ordförande Jan-Olof Johansson hälsar alla välkomna och förklarar dagens möte öppnat. Ordf. tackar också Bosse Liljedahl, stuga 16, som lånat ut högtalaranläggning och underhöll oss med sång och dragspelsmusik.

## § 2. Val av ordförande

Jan-Olof Johansson väljs till mötesordförande. Han tackar för förnyat förtroende.

## § 3. Val av sekreterare

Jan Manfred väljs till mötessekreterare.

## § 4. Val av två justerare

Till att justera årsmötesprotokollet väljs Bo Liljedal, stuga 16 och Sune Gustavsson, stuga 25 B

## § 5. Mötets behöriga utlysande

Frågan om mötets behöriga utlysande besvaras jakande.

## § 6. Godkännande av dagordning

Årsmötet godkänner dagordningen (bilaga 2).

## § 7. Verksamhetsberättelse

Styrelsens verksamhetsberättelse för år 2021 föredras av Stefan Mårtenson och läggs till handlingarna. (Bilaga 3)

## § 8. Genomgång av bokslut för verksamhetsåret 2021

Bokslutet för verksamhetsåret 2021 presenteras av kassören Mikael Dahlin. (Bilaga 4)  
Årets överskott blev 95322 kronor.

## § 9. Revisorernas berättelse

Revisorernas berättelse föredras av Mattias Gräsberg, stuga 118 och revisorerna föreslår ansvarsfrihet för styrelsen. (Bilaga 5).

## § 10. Styrelsens ansvarsfrihet

Styrelsen beviljas ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2021.

## § 11. Arvode

Styrelsens arvode föreslås oförändrat och årsmötet beslutar om detta.

## § 12. Val av styrelse

Ordförande	1 år	omval	Jan-Olof Johansson, stuga 86
Kassör	2 år	omval	Mikael Dalin, stuga 37
Ledamot	2 år	omval	Ola Arnesson, stuga 9B
Ledamot	2 år	omval	Kerstin Svensson, stuga 83

### § 13. Val av revisorer

Ordinarie	1 år	omval	Mattias Gräsberg, stuga 118
	1 år	omval	Lena Larsson, stuga 117
Suppleanter	1 år	omval	Ingegerd Hinn, stuga 67B
	1 år	omval	Birgitta Blomgren, stuga 4

### § 14 Firmatecknare för föreningen

Till firmatecknare för föreningen Vitlingens samfällighetsförening, väljs ordförande och kassör var för sig.

### § 15. Val av valberedning

Till valberedning på 1 år	omval	Jeanette Persson, stuga45(sammank.)
	omval	Jan-Evert Bengtsson, stuga 20
	omval	Ann-Britt Larsson, stuga 80

### § 16 Behandling av inkomna motioner och skrivelser

Motion från stuga 94 rörande laddstolpar (bilaga 6). Motionen läses upp av Jan M och årsmötet beslutar att den skall tas upp och behandlas i samband med införande av solpaneler.

### § 17. Styrelsens förslag och rapporter

Jan-Olof informerar om problem med att hela låssystemet slogs ut i samband med åsknedslag i området och att Skrea Lås återställt låsen.

Årsmötet beslutar att styrelsen skall gå vidare med införandet av solpaneler. I samband med detta medger årsmötet att styrelsen får fria händer att hantera uppkomna kostnader i samband med takbyte och uppsättning av solpaneler.

Jan M berättar att Wifin slogs ut. Trots åskskydd tog sig blixten via en accesspunkt in bakvägen och slog ut hela systemet. Vår nätverkstekniker Johan från Nordlo har bytt switch, brandvägg och de flesta axesspunkterna. Återstår att skaffa en starkare switch för att wifin svajar just nu.

Dusch och disk släpps på försök fria till nästa säsong och avgifterna tas bort. Duscharna byggs om med tidsinställda tryckventiler. Alla medlemmar uppmanas att vara restriktiva och solidariska så att dusch och disk fungerar väl under högsommartryck.

### § 18 Fastställande av årsavgift för 2023

Årsavgiften för 2023 fastställs till 3500 kr/stuga.

### §19. Övriga frågor

En utedusch har skänkts av Ola Karlsson, Ullareds Digital. Årsmötet framför ett stort tack.

Sommaradress för poständring finns hos Jan-Olof.

Trivsselfrågor rörande dusch och disk. All uppmanas att följa gällande instruktioner och regler som finns anslagna.

Jan-Evert Bengtsson informerar om problem med containertömningen. Entreprenören uppmanas att lösa problemet eftersom vi köper tjänsten.

En skylt Privat parkering har satts upp på vår parkeringsplats mot havet och är nu nedmonterad. Efter diskussion om brist på parkeringsplats under högsäsong påminner ordf. om tidigare årsmötesbeslut att inga bestämda platser skall finnas på parkeringen mot havet.

Servicebyggnaden hålls efter utvärdering tillsvidare permanent öppen.

Kaninplågan. Jan-Olof har kontaktat ansvarig på kommunen 4 gånger och fått besked att kaninpest över vinter skulle reducera beståndet. Eftersom så inte blev fallet har vi anmält till avskjutning av kaniner i vårt område och den kommer att äga rum efter säsong.

Stig Robertsson tackar Bosse Liljedal för underhållningen och styreslen och våra tillsyningsmän för ett gott arbete under verksamhetsåret.

#### **§21. Mötets avslutande**

Mötesordförande Jan-Olof Johansson avslutar mötet och tackar för visat intresse.

Vid protokollet 2022-07-16

Jan Manfred  
Mötessekreterare

Justeras

Bo Liljedal, stuga 16

Sune Gustavsson, stuga 25B